BO YEAS ACT ULTRA



BO YEAS ACT ULTRA

PRE- AND PROBIOTICS, FEED SECURITY

Enhanced palatability

Description

Research has highlighted the importance of a balanced gut flora, to optimise the horse's digestive tract and consequently performance. Using pre- and probiotics contributes to balanced digestion.

BO YEAS ACT ULTRA helps to stabilize physiological digestion in horses by providing pre- and probiotics for balanced digestion and MYCOSORB A+ Equine for feed security. BO YEAS ACT ULTRA can also be used in case of risk of, during periods of, or recovery from, digestive disturbance.

Formula

BO YEAS ACT ULTRA provides pre- and probiotics for balanced digestion and an innovative ingredient: Mycosorb A+® Equine for feed security. This unique formula contains Mycosorb A+® Equine, Actisaf®, probiotic yeast (Saccharomyces Cerevisiae), which optimises nutrient intake, plus prebiotics (FOS = fructooligosaccharides), which help to boost the

action of the yeast. This supplement contributes to better absorption and therefore digestive health.



Suggest BO YEAS ACT ULTRA to your clients if horse droppings have changed in appearance or if you think the quality of the feeds has declined.

BO YEAS ACT ÚLTRA is also suitable for horses that appear dull, have decreased performance, or for athletic horses whose feed needs to be enhanced.

BO YEAS ACT ULTRA can also be used to reduce the risk of digestive disorders, as well as during or following recent episodes.

Daily allowance

1 scoop = 10g.

Foal: 1/2 scoop/day. Yearling: 1 scoop/day. Adult: 2 scoops/day. Periods of intense labor (adults): 4 scoops/

Duration of use: 3 to 4 weeks, mixed with feed.

Professional format

Jar 600g - (EAN 3515652642647). Up to 30 days of use for an adult horse. Box 1.2kg - (EAN 3515652652653). Up to 60 days of use for an adult horse. Bucket 5kg - (EAN 3515652662669). Up to 250 days of use for an adult horse.

Drum 10kg - (EAN 3515652672675). Up to 500 days of use for an adult horse.

Composition for 1 kg

-4b- Gut flora stabilisers: 4b1702 Actisaf® (Saccharomyces cerevisiae NCYC Sc 47) 1,056x1012 CFU/kg, 4b1710 Saccharomyces cerevisiae MUCL

-2b- Aromatic substances: apple flavour 20,000 mg.
-Technological enhancers: Mycosorb A+® Equine (1m558i bentonite clay 25,000 mg), 1m558i bentonite clay 25,000 mg

Brewer's yeast (Saccharomyces cerevisiae - MUCL 52946), Mycosorb A+® Equine (yeast wall extract Saccharomyces cerevisiae, maize gluten feed, dried seaweed), sugar beet molasses, fructooligosaccharides (FOS), alfalfa, carob, lithothamnion, anise seed, stevia, fenugreek

Humidity < 8%, crude protein 22%, crude ash 10%, total sugars 9.5%, crude fiber 3%, methionine 1.5%, lysine 1.4%, crude fat 1%, sodium 0.3%

Dietary food supplement for horses.

Tel: + 33 1 47 56 38 26 Fax: + 33 1 47 56 38 39 info@audevard.com

www.audevard.com



